
Результати опитування 
випускників ОП «Туризм» 
магістерського рівня 

Випускники 2021 та 2022 року



Результати опитування випускників ОП 
«Туризм» магістерського рівня

28%

43%

29%

Чи працюєте Ви зараз за фахом?

Так

Ні, але маю намір

Ні

100%

Чи достатній, на Вашу думку, зміст 
освітньої програми (набір 

дисциплін) для успішної роботи за 
фахом?

Так

Ні

Частково



Результати опитування випускників ОП 
«Туризм» магістерського рівня

86%

14%

Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, 
які Ви вивчали, необхідні для 
Вашої професійної діяльності?

Так

Ні

Частково

Не знаю

57%

43%

На Вашу думку, навчання за 
освітньою програмою було більш 

теоретичним чи практичним?

Теоретичне

Практичне

Не знаю
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14%

86%

На Вашу думку, яким має бути 
навчання за програмою?

Більш теоретичним

Більш практичним

50/50

Не знаю

29%

57%

14% 0%

Як часто викладачі освітньої програми 
використовували сучасні педагогічні 

методи (майстер-класи, навчальні 
дискусії, мозковий штурм, тренінги, 

ділові ігри та ін.)

Практично завжди

Часто

У половині випадків

Рідко

Ніколи
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86%

14%

Чи реалізовувався за Вашою 
освітньою програмою вільний 

вибір дисциплін?

Так

Ні

Частково

Не знаю

86%

14%

Чи зустрічалось дублювання змісту 
навчального матеріалу дисциплін 
за Вашою освітньою програмою?

Так

Ні

Частково

Не знаю
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100%

На Вашу думку, чи давало змогу 
навчання за освітньою програмою 

розвивати особисті інтереси та 
здібності?

Так

Ні

Частково

Не знаю

43%

43%

14%

Як часто до викладання та навчального 
процесу долучались експерти галузі та 
професіонали-практики (представники 

успішного бізнесу)

Практично завжди

Часто

У половині випадків

Рідко

Ніколи



Результати опитування випускників ОП 
«Туризм» магістерського рівня

100%

На Вашу думку, чи давало навчання за 
програмою можливість розвивати 
креативність, лідерські навички і 

навички командної роботи?

Так

Ні

Частково

Не знаю

86%

14%

Чи були Ви перевантажені під час 
виконання навчальних завдань за 

освітньою програмою?

Так

Ні

Частково

Не знаю
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86%

14%

Чи задовольняє Вас співвідношення 
обсягу аудиторного навантаження та 
самостійної роботи за дисциплінами 

ОП?

Так

Ні

Частково

Не знаю

100%

Чи задовольняє Вас обсяг кредитів, 
виділених на кожен освітній 

компонент освітньої програми?

Так

Ні

Частково

Не знаю
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43%

14%

43%

Чи залучались Ви до наукової 
діяльності під час навчання за 

освітньою програмою? 

Так

Ні

Частково

Не знаю

86%

14%

На Вашу думку, чи враховувалися 
думки студентів щодо покращення 

якості освітньої програми та освітнього 
процесу загалом? 

Так

Ні

Частково

Не знаю
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100%

0%0%0%

Якою, на Вашу думку, була 
система оцінювання в цілому?

Об’єктивною

Необ’єктивною

50/50

Не знаю

100%

0%0%0%

Чи чіткими були критерії 
оцінювання Ваших результатів 

навчання?

Так

Ні

Частково

Не знаю
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86%

14%

Окрім отримання балів, чи мали Ви 
зворотній зв'язок з викладачами щодо 

оцінювання і покращення Вашої 
роботи?

Завжди

Практично завжди

Інколи

Ніколи

100%

Чи стикались Ви під час навчання за 
освітньою програмою із 

дискримінацією у будь-яких проявах?

Так

Ні

Частково

Не знаю
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29%

71%

Оцініть, будь ласка, рівень Вашого 
задоволення навчанням за 

освітньою програмою?

"1"

"2"

"3"

"4"

"5"

86%

14%

Чи співпали Ваші очікування щодо 
освітньої програми з її реальним 

змістом?

Так

Ні

Частково

Не знаю



Результати опитування випускників ОП 
«Туризм» магістерського рівня

▪ Опитування проводилось серед 
випускників ОП «Туризм» другого 
(магістерського) рівня.

▪ Випуск 2021 та 2022 року 
налічував 7 здобувачів освіти.

▪ В опитуванні взяли участь 7 
студентів, що становить 100% від 
загальної кількості.

Пропозиції та враження 

▪ Мої очікування щодо освітньої 
програми співпали з її реальним 
змістом. 

▪ Очікування щодо освітньої 
програми співпадали з реальним 
змістом, щира подяка 
викладачам кафедри!!! 

▪ Більше різних завдань щодо  
аналізу, моделювання, вирішення 
проблемних ситуацій і т.п.


